
Naše veselje za srečo drugih… 

TRIKRALJEVSKA  AKCIJA V župniji STARA LOKA 

Uspeli smo! Letošnji koledniki so bili znamenje veselja in dobrote.  

Koledovanje je potekalo tri dni, 27., 28., in 29. decembra 2011. Oblikovali smo štiri 

skupine po štiri ali pet otrok, ki so v prazničnih dneh, v vlogi treh kraljev, Gašperja, 

Miha in Bolteţarja, skupaj z vodjem skupine in s pastirčkom, prinašali MIR in 

BLAGOSLOV v domove naše ţupnije.  

Hvala vsem štirim voditeljem skupin, Tinetu Oblakoviču, Andreju Hoiviku, Jaku 

Zarniku in Katarini Hafner, za odgovorno vodenje kolednikov po načrtovanih 

koledniških poteh. Načrt poti je za vsak dan in za vsako skupino skrbno pripravil Tine 

Oblakovič.  

Koledniki so bili skupaj z dvema pastirčkoma neutrudni prinašalci dobre volje. Z 

vsakim dnem so izţarevali več veselja in zagnanosti. Koledniško pot so, po blagoslovu 

pred ţupniščem, začeli ob 14. uri. Vračali so se med sedemnajsto in osemnajsto uro, 

najbolj zagnane skupine tudi ob pol sedmih zvečer. 

Ţupnija je k sodelovanju povabila letošnje birmance, otroke, ki obiskujejo verouk in 

otroke z dramskega kroţka. Za vloge Gašperja, Miha in Bolteţarja so se odločili 

Maruša Ţagar, Manca Ţagar, Jakob Florjančič, Veronika Berce, Jerca Berce, Manca 

Beguš, Ema Kolenko, Mojca Prevodnik, Klara Prevodnik, Tinkara Florjanovič, Neţa 

Vizjak, Anţe Klobučar in Krištof Zarnik. Še enkrat hvala za vaš pogum in vztrajnost. 

Bili ste odličen zgled in upajmo, da bo naslednje leto, prav zaradi vaše dobre volje,  

sodelovalo še več otrok.  

Vlogo pastirčka pa sta odlično odigrali najmlajši udeleţenki trikraljevske akcije, Tjaša 

Prevodnik in Neţa Berce. 

Hvala vsem druţinam v ţupniji Stara Loka, ker ste z veseljem sprejemale kolednike, 

jih nagradile s sladkimi odpustki ali postregle s toplim čajem. Skupaj z vami smo 

uspeli zbrati pribliţno 2.500 €. S tem denarjem bomo pomagali slovenskim 

misijonarjem, da bodo še naprej uresničevali različne projekte, ki bodo v pomoč 

otrokom in mladini v misijonskih deţelah.  

Mojca Berce 

 

 

SLIKE 

http://zupnija-staraloka.org/Ostalo/arhiv/Koledniki%202012/Trikraljevska_akcija_2012.pdf

